
Травень спортивний

Нинішній, 12-й Бал аеробіки пройшов не у звичному вже квітні, а в жаркий 
травневий день. Може тому і пристрасті в залі були такими гарячими?

Краса скрізь вельми бажаний гість. Академічний Бал аеробіки за 
зібранням найкрасивіших учасниць не поступається навіть конкурсу Міс 
Академія! І тому вільних місць не було ні в ряду почесних гостей, ні на 
балконі. Команди вболівальників, викладачі, декани завзято підтримували 
своїх дівчат! Гостей турніру, які виступали у концертній програмі, гостинні 
господарі турніру також  щедро купали в оплесках. До участі в показових 
виступах цього разу були запрошені представники різних видів спорту,  
вихованці шкіл олімпійського резерву та збірні команди з аеробіки ВНЗ 
нашого  міста. Це збірна КПУ з аеробіки, танцювальний колектив «Новий 
стиль», колектив «Фенікс», шоу-балет «Роксет», танцювальний колектив 
М.Y.В. та інш. Підкорив глядачів чарівний маленький лебідь – вихованка 
СДЮШОР №5 Даріна Бут. Приємно вразив виступ співробітників та 
викладачів ЗДІА.

Суддівська бригада, яка  складалася з високопрофесійних та авторитетних 
арбітрів, визначила переможців та номінантів. 

• Приз «За артистизм» отримав факультет економіки та управління. 
• Призом «За волю до перемоги» нагороджено металургійний факультет. 
• Третє місце посів ФІЕТ.
• На другому місці ФБВР. 
• Перемогу, цілком передбачувано, здобула команда ФЕЕ. 
Вітаємо всіх учасниць з успіхом і бажаємо подальших творчих і спортивних 

досягнень!
Такі заходи краще відвідувати, ніж про них читати. Як передати словами 

чарівність молодості, грації та краси, які викликали глядацький захват? 
Тому пропонуємо читачам не пропускати  спортивні події в академії і разом з 
нами висловити подяку всім тим, хто брав участь у підготовці та проведенні 
свята! А це – колектив кафедри фізичного виховання і спорту з завідувачем 
кафедри Олександром Миколайовичем Кузьменком на чолі. Це ст. викладач 
кафедри и тренер збірної ЗДІА з аеробіки Тетяна Шиманиця. Це й профком 
САД на чолі з Оленою Хлєбніковою. Це збірна команда академії з аеробіки, 
члени якої і тренували факультетські команди. А саме, ФЕЕ – тренер Лариса 
Михайлик, ФІЕТ – тренери Тетяна Нестеренко, Анжела Решетило, Ірина 
Дурнева, Маргарита Кулініч, ФЕУ – Юлія Давидова, МФ – Юлія Олексієнко. 
ФБВР тренувала викладач кафедри ФВіС Я. Р. Шаріпова. 

До речі, у  збірної  команди  з аеробіки ЗДІА попереду відповідальні 
змагання – Всеукраїнська Універсіада серед студентів з аеробіки, Кубок 
України та інш. Тому побажаємо нашим дівчатка вірити в себе, не втрачати 

Ось і завершилася щорічна Спартакіада   ака-
демії серед збірних команд факультетів! Важко 
переоцінити значення таких спортивних подій у житті 
нашого вишу, адже сьогодні далеко не у кожному 
навчальному закладі приділяється хоча б необхідний, 
а тим більше достатній час і місце здоровому способу 
життя та спорту, як у ЗДІА.

Отже, ближче до справи. Як повідав редакції директор 
Спортивного клубу ЗДІА, ст. викладач каф. ФВіС Володимир 
Володимирович Скотник, факультетські команди, які 
взяли участь у Спартакіаді, були в гарній  фізичній формі. 
Спортивна удача поверталася обличчям то до одного, то 
до іншого факультету! Тому інтрига, як і минулого року, 
зберігалася аж до останнього виду змагань, тобто до шашок.

Судіть самі, поки йшли змагання з командних видів спорту 
– баскетбол, волейбол, футзал – призові місця по два рази 
посідали і ФЕУ, і МФ (дві перемоги – з волейболу та футзалу!), 
і ФБВР, і ФІЕТ... 

Шахи та настільний теніс подарували надію ФЕУ і ФІЕТу, 
саме ці факультети взяли відповідно перші місця у змаганнях 
з цих видів спорту. Однак сума набраних балів звела в боротьбі 
за чемпіонство ФІЕТ і МФ. Що ж до ФЕУ (перед змаганнями з 
шахів 10 балів)  та ФБВР (перед змаганнями з шахів 9 балів), 
то шанси у боротьбі за «бронзу» у команд були приблизно 

присутності духу, «бачити мету і НЕ 
бачити перешкод на шляху до неї»! 
Адже недарма кажуть, що попереднє 
знання того, що хочеш зробити, дає 
сміливість і легкість, дає перемогу!

Редактор газети «Академія» 
Н. Юсупова

Голова Студентської Ради гуртожитків 
Наталія МАШКО

Спорт продовжує молодість людиниПеремоги можна швидко домогтися, 
важко її закріпити…

рівні... І, як уже було сказано, все вирішували шашкові 
баталії.

Давненько не брав я в руки шашок…
«Давненько не брав я в руки шашок», – якось говорив 

відомий літературний герой Павло Іванович Чичиков. І 
легко вигравав партію за партією! Саме ці індивідуальні 
змагання і дозволили «пройти в дамки» ФІЕТу. Вітаємо 
команду і факультет з  «золотом» Спартакіади!!! «Срібло» 
виборола потужня команда МФ. Наші вітання! Почесні 
«бронзові» нагороди у важкому бою дісталися збірній 
ФБВР. Вітаємо! 

Команда ФЕУ на четвертому місці. А замикає список 
факультет енергетики та енергозбереження. Але, але, але 
... Вчора завершилися змагання з аеробіки. І в який вже 
раз переконливу і блискучу перемогу здобула команда 
саме ФЕЕ. Про це – в спеціальному репортажі на сторінках 
Офіційного сайту академії та в цьому випуску газети... Як 
сказав колись російський письменник Іван Сергійович 
Тургенєв, «Свідомість чесно витриманої боротьби чи 
не вище урочистості перемоги!». А тому всім нашим 
спортсменам – студентам і педагогам – ми бажаємо завжди 
бути на гребені хвилі, вірити в перемогу і домагатися її! 

Редактор газети Н.А. Юсупова



Клубне життя
«ФІЛОСОФІЯ РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА»
Воронкова В.Г., д.філос. н., професор, зав. кафедри менеджменту організацій, 

академік Української академії політичних наук і Міжнародної академії наук вищої 
школи виступила з оригінальною, цікавою доповіддю, зупиняючись на засадах 
аналізу соціальних процесів сучасного суспільства в контексті цивілізаційного 
розвитку, напрямах і моделях удосконалення самоуправлінського суспільства, 
взаємодії людини і суспільства в умовах постмодерністської глобалізації.

Доповідач проаналізувала численні порушення і неадекватні управлінські 
дії в Україні щодо людського 
по-тенціалу, корупції, ведення бізнесу 
тощо, які ускладнюються ще більше 
впливом стресогенних міст, кризового 
соціуму, природними катаклізмами 
і «дезорганізованим капіталізмом». 
Науковець дійшла висновку, який 
може претендувати на «рецепт», 
який допоможе здолати різновекторні 
хвороби сучасного суспільства: 
підвищення персональної відпо-
відальності на всіх рівнях разом 

з модернізацією соціуму, в основі якого функціонування інноваційно-
інтелектуального типу суспільства та економіки. 

У жвавому, змістовному обговоренні доповіді звучали різні пропозиції 
і запитання. Проф. Калюжний В.С. запропонував поміркувати над шляхами 
підвищення персональної відповідальності, місцем людини в сучасному 
світі і в контексті формування громадянського суспільства. Проф. Нарбут 
О.Г. (ЗНУ) звернув увагу на високотехнологічні розробки і досягнення 
сучасної України, якими успішно користуються інші країни, хоча «хвилі 
розвитку» України і розвинутих суспільств все більше віддаляються. 
Клемешин О.К. (УАРС) порушив проблему пріоритету держави над людським 
фактором у ціннісних орієнтаціях нашого суспільства, підкреслив, що ключовим 
в усьому є питання совісті людини в усіх її взаємодіях зі світом.

Президент Ф
ф
К ЗДІА к. філос.н,  

доц. Макушинська Г.П. 

Наша планета – витвір мистецтва. 
А шедеври чатують на кожному кроці. 
І не важливо, де ти знаходишся – в 
Європі чи в Азії, в Лондоні чи в Києві, 
в місті чи в селі. Щоб переконатися в 
цьому, не потрібно далеко ходити – 
наша Запорізька область також багата 
на шедеври. Найбільш вражаючим, 
на мій погляд, є Панське озеро.

У цього озера є інші назви: Барське 

озеро, Озеро «Блакитної крові», Блакитне 
озеро, Міліційне озеро, Купальня Катерини 
II. Озеро наділене якоюсь магічної силою. 
Говорять, що воно може лікувати хвороби.

 Існує безліч легенд про його виникнення. 
Одна із них говорить, що після зруйнування 
Запорізької Січі на це місце приїхав багатий 
панич і почав будувати собі замок. Але 
люди були обурені його діями, адже це їхні 
луги. На що панич їм відповів, що цю землю 
йому подарувала цариця (ще й показав 
лист паперу з печаттю) і, взагалі, він буде 
робити тут все, що захоче. Тоді поглянув 
на слід від свого чобота і наказав до спеки 
побудувати тут озеро, щоб було точнісінько 
таким же, як і його слід. І озеро побудували, 
але ще не встигли викласти з каменю 
каблук. Та панич забажав скупатися: і 
винирнув червоний мов рак. Адже вода 
в озері навіть у літню спеку льодяна. Він 
розлютився і покинув це місце. Згодом 
замок розвалився, а озеро стоїть і досі, от 
тільки на місці каблука – яма..

Зараз це озеро обкладене каменем, 
а в стіни вмуровані ікони. Вода чиста і 
прохолодна, близько 13-16 градусів, завдяки 
декільком живлячим джерелам вона не 
замерзає взимку і не нагрівається влітку. 
Озеро знаходиться в створеному ще в 1975 
році державному ботанічному заказнику 
«Пристіни». Говорять, що кожної ночі в 
воді з’являється якесь дивне світло. Та, 
можливо, це також легенда.  Але, на мою 
думку, краще один раз побачити, ніж сто 
разів почути. Щоб це зробити, потрібно 
лише проїхати кілометрів п’ятнадцять  
трасою Є-105 Москва-Сімферополь. 
Поворот до Панського озера – перед мостом 
через річку Конку, біля села Григорівка, 
праворуч, через ліс 900 м. 

Всю красу і силу цього місця я відчула 
на собі, тому рекомендую відвідати його. 
І з впевненістю можу сказати, що ви не 
пошкодуєте!

Шедевр на ім’я Земля 

Ведуча колонки – 
Анастасія ШЕВЧЕНКО, 

ЕП-12-1д

Протоягом березня-травня Мережа центрів 
європейської інформації України за підтримки 
Міжнародного фонду «Відродження»,  Представниця 
ЄС в Україні провели загальноукраїнський конкурс 
фотографій «Права українця. Які вони?» в рамках 
відзначення Європейського року громадян та Дня 
Європи 2013. Метою фотоконкурсу було спонукати 
українців задуматися над своїми правами й 
користуватися ними, поширити ідею громадянської 
активності.

Про цей конкурс я дізнався в редакції газети «Академія» і вирішив взяти в 
ньому участь, надіславши три роботи.

На конкурс було подано понад 200 фоторобіт. Всі роботи були розміщені 
на Порталі Мережі центрів європейської інформації України (http://ukrcei.org/
konkurs2/) з можливістю онлайн-голосування. 

Експертна комісія у складі членів Ради Мережі центрів європейської інформації 
України та представників гро-
мадських органіазцій обрала 
кращі фотороботи, серед 
яких  одна з моїх фотографій  
посіла друге місце в категорії 
«Студенти».

Дякую за надану можливість 
фотолюбителям виразити свою 
правову думку організаторам 
конкурсу. Але насамперед — 
редакції газети «Академія». Вже 
не вперше вона стає джерелом 
інформації для талановитих 
студентів, завдяки чому вони  

розкривають свій творчий потенціал, здобувають натхнення. Спасибі за те, що 
даруєте нам наснагу та ведете до нових перемог!

Данило САЙКОВ, Буд-11-1

«Права українця. Які вони?» 


